

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Мобильный Дом Швейцарии откроется в Сочи в 2014 году | La Swiss Mobile House sera inaugurée à Sotchi en 2014

Auteur: Татьяна Гирко, [Берн](#), 12.11.2013.



©spillmannechsle.ch

В рамках задачи по продвижению имиджа Швейцарии за рубежом отделение Présence Suisse Министерства иностранных дел Швейцарии (МИД) разработало концепцию «Швейцарского мобильного дома».

|

Dans le cadre de sa mission de promotion de l'image de la Suisse à l'étranger, Présence Suisse, unité rattachée au Département fédéral des affaires étrangères (DFAE), a développé un concept de «Swiss Mobile House». La Swiss Mobile House sera inaugurée à Sotchi en 2014

Традиция гостевого центра, который представляет Швейцарию на международной арене, восходит к Олимпийским Играм в Нагано 1998 года. Подобные дома открывались странами-участницами в преддверии Олимпиады и становятся достоянием истории, отслужив свой срок.

Новая концепция позволит в долгосрочной перспективе представлять интересы Швейцарии во время проведения событий мирового масштаба, таких, как Олимпиады, международные выставки или спортивные соревнования. Впервые новый павильон, разработанный архитектурным бюро из Цюриха Spillmann Echsle и полностью изготовленный в Швейцарии, распахнет свои двери для широкой публики на зимних Олимпийских играх в Сочи с 7 по 23 февраля 2014 года.

В отличие от Дома Швейцарии, который представлял страну на лондонской



Олимпиаде, новое сооружение будет мобильным. В ближайшие годы ожидается сразу несколько международных мероприятий, на которых публика сможет увидеть новое творение архитекторов, – за Сочи следует летняя Олимпиада в Рио-де-Жанейро и [Экспо-2015 в Милане](#). Кроме того, изучается возможность установки «мобильного дома» и во время проведения Чемпионата Европы по легкой атлетике в Цюрихе в следующем году. Однако уже точно известно, что сразу после сочинского этапа павильон отправится в Италию. В мае 2014 года, ровно за год до начала Экспо-2015, в Милане стартуют официальные мероприятия по презентации Швейцарии в целом, а также Женевы, Базеля и Цюриха по отдельности в рамках подготовки к проведению Всемирной выставки.

«Мобильный Дом Швейцарии» представляет собой четыре деревянных постройки разного размера общей площадью 730 кв.м. Инновационное сооружение позволяет легко адаптировать его конструкцию к потребностям пользователей в зависимости от проводимого мероприятия. «Этот дом позволит нам воссоздать мини-Швейцарию

во всех уголках мира. Создание швейцарской атмосферы за рубежом – один из лучших маркетинговых шагов по продвижению нашей страны», – считает Николя Бидо, глава отделения Présence Suisse при швейцарском МИДе.

Представители Présence Suisse надеются, что постройка стоимостью 2 млн франков привлечет внимание значительной доли посетителей Олимпийского парка - а их ожидается принять не менее 1,2 млн человек за две недели.



Следует отметить, что 2014 год – особенный и для Швейцарии, и для России. В этом году исполняется 200 лет со дня установления дипломатических отношений между двумя странами. Именно в 1814 году, после победы над Наполеоном, Александр I направил в небольшую страну в центре Европы первого посланника – графа [Иоанна Каподистрию](#), российского дипломата греческого происхождения. С тех пор двусторонние отношения переживали взлеты и падения, но в одном можно быть уверенным – Швейцарию и Россию связывает многое.

Впрочем, история взаимоотношений двух стран началась гораздо раньше, вместе с первыми швейцарскими переселенцами, появившимися в России в 17-18 веках, среди которых был будущий адмирал Петра Великого [Франц Лефорт](#). Швейцарцы также бережно хранят память о [переходе Суворова через Альпы](#). Плодотворное сотрудничество в научной сфере началось с создания Петербургской академии наук, для работы в которой были приглашены девять швейцарских ученых, в том числе знаменитый физик Даниил Бернулли. Почти 300 лет спустя символом совместной работы стал проект [Swiss Space Systems \(S3\)](#), в котором будут [принимать активное участие](#) исследователи из МГТУ имени Н.Э. Баумана.

Старт юбилейным торжествам по случаю 200-летия дипломатических отношений будет дан в Доме Швейцарии во время сочинской Олимпиады.



[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Франц Лефорт до Лефортово](#)

[Хождение по Альпам](#)

[Петер Маурер: «Задача МККК – смягчать последствия дипломатических поражений»](#)

[Московские инженеры и швейцарский космос](#)

[Все в космос! В Швейцарии появится свой космодром?](#)

[Всемирные выставки: от Лондона до Екатеринбурга?](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/mobilnyy-dom-shveycarii-otkroetsya-v-sochi-v-2014-godu>